

## Праздничные дни «Матушка-Россия».

В рамках патриотического воспитания, к 12 июня 2022 года в детском саду были проведены выставки русского народного творчества и праздники в народном стиле для воспитанников младшего, среднего и старшего дошкольного возраста. На выставке можно было попасть в «Музей русских народных промыслов», где педагоги рассказывали и показывали ребятам народные игрушки, музыкальные инструменты, сувениры, посуду, мебель из Гжели, Хохломы, Дымково, знакомили с большим разнообразием русских матрешек.



Невозможно было пройти мимо «Русской избы». Дети задавали множество вопросов педагогам о русской печи, о быте крестьян, убранстве русской избы, народных костюмах, простых детских игрушках и еще многом другом.



Фотозона «На завалянке» позволила ребятам стать Алёнушками да Иванушками из русской народной сказки...



Или тремя девицами-красавицами из сказки «О царе Салтане»...



Выставка прошла для ребят интересно и захватывающе, но ее было бы недостаточно для запоминания важного праздника – Дня России.

Как весело же было на нашем празднике!

## Праздник «У Матрёны, в горнице».

На праздник встречала ребят хлебом и солью бабушка Матрёна:  
Здравствуйте честной народ!  
Вас сегодня праздник ждёт!  
Будем петь, плясать, играть!  
Да Россию прославлять!



**С интересом посмотрели презентацию о символах России**

А вот и скоморошки – Антошка с Серёжкой:  
Начинаем, начинаем!  
Всех на праздник приглашаем!  
Скучать сегодня запрещается!  
Будем шутить, смеяться, танцевать!  
В русские народные игры играть!



Старшие ребята соревновались в игре «Собери матрешку», а младшие – передавали матрешку.



Раззадорили скоморохи веселым танцем «Пляска».



Бабушка Матрёна предложила всем вместе с платком поиграть.



Ребят очень развеселила «Сценка с медведем».



Долго скоморохи не думали, вызвали ребят частушки петь!  
Самая известная, веселая русская народная игра - «Золотые ворота».



Крепко за руки беритесь, в круг играть все становитесь!  
Веселый танец-игра «Лавата».



Спасибо, бабушка Матрена, гостеприимно встретила, интересно праздник устроила, и ребята постарались, в народные костюмы наряжались.

### Смотр-конкурс костюмов «Народы России».

